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V tretjem kvalifikacijskem krogu v Mariboru gostuje ekipa Dudelange iz Luxemburga.
Tekma se pričenja ob 20h. 

  

Ker vas rezultat zagotovo zanima, prenosa pa ni po televiziji, bo ekipa Proviprlek.si
tekmo spremljala za vas.

      

Maribor tekmo začenja v postavi Handanovic (vratar), Mejac, Mezga, Tavares, Ibraimi,
Cvijanovic, Trajkovski, Rajcevic, Beric, Bordignon in Mertelj.

  

Dudelangev trener Phillippe se je odločil za postavo: Joubert, Prempeh, Tournut, Caillet, Payal,
Joachim, Alves De Mota, Idazza, Legros, Melisse in Steimetz.

  

Še pred začetkom tekme je vzdušje odlično, saj Vole praznujejo 23 let svoje ustanovitve.
Stadion je poln. 

  

3' - Glavni sodnik ni žvižgal enajstmetrovke ob očitnem vlačenju za dres mariborskega
napadalca ob robu Dudelangovega kazenskega prostora.

  

5' - Maribor je boljši in podjetnešji. Kapetan Tavares je organiziral lepo akcijo, ki se žal ni
zaključila s strelom.

  

7' - Maribor je spet zapretil s podajo po sredi kazenskega prostora, a tudi ta ni bila izkoriščena.
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9'- Iz kakih 25 metrov je Ibraimi izvajal prosti strel, a je nastrelil živi zid nasprotnikov.

  

10' - Maribor je vse nevarnejši. Obrama je komaj odbil strel Ibraimija iz kakih 10 metrov z
desne.

  

12' - spet podaja v kazenski prostor pred vratarja, ki so jo branilci Dudelanga odbili.

  

12' - Prosti strel iz leve strani iz kakih 8 metrov je po nerodnem posredovanju vratarja dal Dejan
Mezga. 1:0 

  

15' - Prvi strel na gol Dudelange-a. Brez težav za Handanoviča

  

16' - Ibraimi zadel iz desne zunanjo mrežo.

  

18' - gostje zadeli iz prepovedanega položaja

  

20' - prekršek za goste oddaljen cca 30m nič posebnega

  

22' - kot za domače golman nespretno posreduje vendar nobenega Mariborčana na mestu

  

25' - gostje preko Joachim Aureliena lepo zapretijo

  

26' - rumeni karton št 25, prosti strel za domače spet Mezga vendar zadeva živi zid
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28' - nevaren strel Ibraimija mimo

  

30' - Idazza nevarno zapreti, Handanovič odbija v kot

  

33' - prosti strel za goste

  

37' - igra med kazenskimi prostori

  

38' - blagi faul za domače iz 23m, Tavares zadeva za 2:0, skozi živi zid

  

42' - Ibraimi odbitek zluftal in to iz mrtve prilike

  

45' - POLČAS...

  

46' Začetek drugega polčasa in takoj zadetek Mezge

  

52' gostje iz smrtne šanse nastreljajo Handanoviča, ki pa stoji izven okvirja, cel gol pa prazen

  

50' gostje prosti strel iz 30m nič posebnega

  

59' Mejač ven/ v igro vstopa Nejc Potokar
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63' Rajčevič rumeni karton in prosti strel za goste

  

65' gostje menjajo in sprožijo nevaren strel, Handanovič na mestu

  

68' Ibraimi iz igre v igro Željko Filipovič

  

69' gledalci se zabavajo z "mehiškim valom"

  

72' na ljudskem vrtu vlada izjemno vzdušje

  

75' na igrišču se je vse skupaj umirilo, navijači pa slavijo...

  

77' temnopolti gost iz voleja strelja malo mimo vratnice

  

79' grob štart gostujočega igralca zato pridobi opomin

  

78' maribor z lepim strelom Beriča povede 4:0

  

82' gostujoči igralec udari žogo z jezo v klop za rezervne igralce, ker je eden od mariborčanov
ležal, zato si zasluži rumen karton. Nepojmlivo za ta nivo tekmovanja

  

84' stativa po lepem strelu gostov iz 18. metrov, strel z obrata

  

86' Berič iz igre v igro Komazec
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88' nekateri gledalci zadovoljni zapuščajo Ljudski vrt

  

90+podalšek v teku

  

90+ velika napaka Rajčeviča in gostje znižajo na 4:1, Joachim strelec

  

90+ Tavares se ujame v prepovedan položaj

  

90+ Še en zelo nevaren strel gostov, Handanovič s prsti...

  

KONEC, VISOKA ZMAGA Z GRENKIM PRIOKUSOM
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